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Oépa 1. (5 X 1 =5 Movdoeg)
Xoapaktpiote og cwotég | AdBog T mapakdto mpotdoelc. o KGbe eo@aipévn
andvinon aeopeiton 1.

(o) T k6Oe avtiotpéypo 2X2 wivaka A oydovv |A| = ‘AT ‘ & ‘A . A‘l‘ =1.
(B) Av A, B mivaxeg 3X3 pe [A|=2 ko [B|=4 tote |AB|=|BA|=8.

() T kéBe pyadicd apdpd z woydet 6t z+2z=0.
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(3) Toydet o1t j [x* = 1| dx=0.
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(e) chf)aéuj.lnx dx=x-Inx—x+c 6mov ceR.

Oépa 2. (4 X 1 =4 Movdoeg)
Enélre ) cwot andvimon. o kabs ecpoipuévn amdvinon agaipeiton 1.
(a) To ypoppkd cvommuo AX=B ovopdaletar opoyevég otav: (i) A =0, (ii) B=0O,
(iii) A=1, (iv) B=1.

(B) H eficmon z° +3z+4=08&yst: (i) pla mpayporiky kot pio pryadiky pila,
(ii) ovo mpaypatikég pileg, (iii) ovo pileg mov eivon kaBoapoi pryadikot,
(iv) ovo pileg mov ivar pavtactikol aplBpol.
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(y) To medio opiopod g cvvaptnong f(x) = X =2 etvar: (i) R, (i) R—{1},

x*+1

(iii) R-{2}, (ivyR-{1, 2}.
(8) Av f(x)=sin’x tote f'(x)=:(i) 2cosx, (ii)2sinx, (iii)2sinx-cosx, (iv)
—2sinx-cosx.

Oépa 3. (1 Movéoa)
Op1opdc kot £va, TapadELy Lo, GUUETPIKOV TTIVOKO.
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